

# 永康日报

2019年2月  
己亥年正月廿二  
星期二 今日8版  
第9206期

26



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金华市政协七届三次会议胜利闭幕

陈龙尹学群黄锦朝等出席 陶诚华主持并讲话

时政新闻·2版

### 金政全票当选为金华市政协副主席

首席记者 陈晓苏

本报讯 25日下午,金华市政协七届三次会议举行第二次全体会议,补选政协第七届金华市委员会副主席、秘书长和常务委员。

金华市政协主席陶诚华,副主席

傅利常、傅路红、张跃进、许章才、胡锦全、荣安华、邱建中、杨坚明,党组成员吴国成、金政、余秋荣在主席台就座。

金华市委副书记陈玲玲,金华市委常委、组织部长余杰,金华市委常委、统战部长、秘书长郑余良应邀参加会议,并在主席台就座。

金华市政协六届副主席朱恒钱出席会议,并在主席台就座。

会议由陶诚华、许章才主持。

会议应到委员424名,实到委员417名,符合政协章程和本次大会选举办法规定的法定人数。会议首次采用电子选举系统进行计票。大会发出选

票417张,收回417张,有效票417张。

金华市政协党组成员、永康市委书记金政获赞成票417票,当选为政协第七届金华市委员会副主席。此外,余秋荣当选为政协第七届金华市委员会秘书长,方雨辉等6人当选为政协第七届金华市委员会常务委员。

### 践行企业家精神 争做新时代表率

贯彻落实全市工业大会精神系列评论之三

本报评论员

全市工业大会发布了新时代永康企业家精神——义利并举、务实创新。这八个字虽然简短,但内涵丰富,生动概括了永康企业家的家国情怀、实干之风和责任担当。全市广大企业家务必继承和发扬优良传统和作风,积极践行新时代永康企业家精神,让这一宝贵精神财富代代相传、生生不息,在打造中国乃至世界先进制造业基地征程中争当表率、再创辉煌。

践行新时代永康企业家精神,要有坚守主业的定力。广大企业家要深刻汲取前些年赚快钱、赚热钱的教训,在诱惑面前不迷失,在繁花乱坠中保持定力,不玩虚的、不追热的、不求快的,踏踏实实潜心实业、专注主业。要勇于创新,练就自己的绝活,苦练独门秘笈,造就自己的核心竞争力,全力争当行业龙头、单打冠军。要积极进取,在行业领域做到最极致,在细分市场做到最顶端,在心无旁骛中行稳致远,在追求卓越中再创辉煌。

践行新时代永康企业家精神,要有破茧重生的勇气。做企业犹如跑马拉松,比拼的是坚持和耐力。越是在经济不振、企业困难的时候,越要不服输,越要向前看。广大企业家不仅要着力解决企业短期的经营问题,想方设法、千方百计抢订单、降成本、增效益,而且要积极谋划企业长远发展战略,卧薪尝胆、厚积薄发地搞研发、提质量、拓市场,通过脚踏实地的苦干与高瞻远瞩的谋划,实现从积跬步至千里,从小的胜利走向大的胜利。

践行新时代永康企业家精神,要有开拓创新的魄力。实践证明,每当

遇到瓶颈制约、发展困局时,永康企业家总是用改革的思路和方法,用开拓创新来破难题、清障碍,使永康五金产业不断焕发新的生机。新形势下,广大企业家要以思维创新、技术创新、模式创新、制度创新来激发活力,积极构建现代企业制度,走出家族式、作坊式管理的狭小天地。要顺应时代潮流,面对改革时不忧虑、不畏缩,勇敢地去拥抱改革、迎接改变,以创新思维寻找出适合企业发展的新模式,赢得新时代发展的制高点和主动权。

践行新时代永康企业家精神,要有永不止步的激情。一批优秀的企业家队伍,是永康过去、现在和将来的宝贵财富,也是永康能不断发展、不断超越的支撑所在。广大企业家要始终保持激情,抢抓历史机遇,以二次创业、三次创业、多次创业的进取精神,带领企业持续做大做强做优。要心无旁骛做主业,用心用力搞实业,精益求精抓创新,弘扬工匠精神,致力打造百年老店。要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,做努力奔跑的新时代追梦人,为全市工业经济发展提供生生不息的动力和支撑。

践行新时代永康企业家精神,要有铁肩担道义的情怀。衡量一个企业是不是有口碑的成功企业,不单单要看企业赚了多少钱,更要看企业是不是为社会作出了大贡献,注入了正能量。广大企业家要讲正气、走正道,不仅仅把企业办成赚钱的工具,而且要把办企业当成人生事业来做,做依法经营、诚信经营的模式,做扶危助困、乐善好施的榜样,把义利并举、务实创新的新时代永康企业家精神内化于心、外化于行。

### 履职尽责结硕果 凝心聚力谱新篇

市政协及其常委会2018年工作综述

两会特别报道

4版

### 市政协十四届二次会议 重点提案办理结果

两会特别报道

5版

### 永康农商银行 小微信用贷 上市

记者 舒姿 通讯员 应恒

本报讯 为解决民营企业特别是小微企业融资难、融资贵问题,近日,永康农商银行创新推出了小微信用贷,并专设5亿元信贷资金。

一开工,永康农商银行就送了我一个大红包。23日,首位小微信用贷受益者、市子弹头工贸有限公司的总经理徐庆雄说,他成功收到130万元的贷款资金。

子弹头工贸主要生产保温杯和玻璃杯,还上马了电商项目。这笔资金到位后,将助力公司发展再上一个台阶。当日,永康农商银行还向龙山、棠溪的两名企业主发放了小微信用贷,为企业发展提供金融扶持。

据了解,小微信用贷实行纯信用放款,切实解决了小微企业缺少抵押物、担保难、融资难的问题。凡是生产经营稳定,有前景的初创期和成长型小微企业,只要符合条件的都可以申请贷款。贷款实行利率优惠,在一般贷款利率定价基础上优惠40%。贷款期限根据借款人的生产经营周期、还款能力综合确定,最长不超过一年。贷款额度灵活,额度由借款人的生产经营规模、资信程度、销售收入、综合偿债能力等因素综合确定,最高不超过500万元。

小微信用贷不仅给创业者提供了定心丸,还为我市民营经济高质量发展提供了资金保障,为营造健康的金融生态环境作了示范引领。

循环永续 两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

城市质量精神:永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

最多跑1次

满意告诉亲友 不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线) 0579-87101603 (督查热线) 843423208@qq.com (邮箱)

永康市行政服务中心

永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管 常年招生

联系人: 何老师: 13506795661 (545661)